



奥巴马(右)和梅德韦杰夫在快餐店里共进午餐(旁边是他们的翻译)

综合外国媒体报道,美国总统奥巴马当地时间6月24日会见了到访的俄罗斯总统梅德韦杰夫,两国元首除了探讨严肃的政治话题以外,还悠闲地到公园散步并一同品尝了美国的“招牌菜”——汉堡。

共进汉堡午餐

24日中午,在进行了数个小时的双边会谈之后,奥巴马和梅德韦杰夫的豪华车队来到距离首都华盛顿不远的弗吉尼亚州阿灵顿县,两位总统随后进入街边一家门面不大的快餐店——雷氏地狱汉堡店。2009年,奥巴马曾和美国副总统拜登一同在该店进餐。

奥巴马和梅德韦杰夫的突然出现令店里的其他用餐者颇感意外,有的人甚至鼓掌欢呼。不过,等两位总统和他们的翻译落座以后,其他客人也恢复了平静,开始自顾自地继续吃饭,没人去打搅两位总统的“国宴”。

当时,奥巴马点的是夹有干酪、洋葱、生菜、西红柿和碎牛肉的汉堡,梅德韦杰夫点的则是夹有干酪、洋葱、墨西哥胡椒粉和蘑菇的汉堡。奥巴马喝的是冰茶,梅德韦杰夫喝可乐,此外,两人还共同分享了一大份炸薯条。饭后,两人又重新回到谈判桌。

自奥巴马2009年1月上台以来,他与梅德韦杰夫已在不同的国际场合会晤了6次,不过这还是奥巴马第一次在美国招待梅德韦杰夫。对于此次汉堡午餐,梅德韦杰夫评价说:“那家快餐店是一个很有趣的地方,非常具有美国特色。也许

■梅德韦杰夫访美 ■未在白宫享盛宴 ■奥巴马使出“汉堡外交”

美俄元首 啃汉堡

吃汉堡会对身体健康不利,但它的确很好吃。”

法新社评论,奥巴马尝试对梅德韦杰夫展开“汉堡”外交,认为美国总统在双方紧密的行程中安排这样一顿“休闲”午餐,意在表现美俄关系回暖。

漫步拉斐特公园

24日下午,在白宫的双边会谈结束以后,奥巴马和梅德韦杰夫又步行前往美国商会,出席相关合作协议的签字仪式。美国商会距离白宫正好一个街区,工作人员原本准备了专车,但两位总统临时决定弃车步行。

两位总统纷纷脱掉西装上衣并将其搭在各自的肩膀上,一路有说有笑地穿越了白宫前面的拉斐特公园。当然,出于安全考虑,该公园被临时封闭了。

合作如今已不仅仅局限于类似核安全等政治领域,还包括了科技、贸易、外太空以及体育等方方面面。他举例说,在此次会谈期间,双方达成了一项涉及数十亿美元的家禽产品购销协议。此外,两国还同意共同向发生骚乱的吉尔吉斯斯坦提供人道主义援助。

有西方媒体认为,奥巴马此次会晤梅德韦杰夫的最大亮点可能就是宣布无条件支持俄罗斯加入世界贸易组织。在此之前,美国虽也表示过要支持俄罗斯的这一努力,但均附加了俄罗斯难以接受的前提条件。

“俄罗斯是世界贸易组织的合格成员,”奥巴马说。

重大分歧依然存在

尽管奥巴马与梅德韦杰夫“大秀”和谐,但美俄两国在重要问题上的分歧依然明显。

当有记者提到如何看待2008年俄罗斯与格鲁吉亚战争的后续影响时,奥巴马引用标准的外交辞令说:“我们坦诚地讨论了这些不同之处。”梅德韦杰夫也做了类似回答。

在谈及阿富汗战争时,奥巴马强调,美国政府的阿富汗战略不会因为刚刚更换了驻阿最高指挥官而受到“任何影响”。

梅德韦杰夫则不愿做过多评论,他似乎不想让外界把这场正在进行的阿富汗战争与数十年前苏联入侵阿富汗一事相提并论。

“我虽然与奥巴马总统之间保持着非常友好的关系,但我还是尽量不要提出一些无法实施的建议为好,”梅德韦杰夫说。

综合新华社、中国日报

美国会通过法案 最严厉制裁伊朗

美国国会参众两院24日表决通过单方面制裁伊朗法案。这份新制裁主要针对伊朗伊斯兰革命卫队的海外资产活动以及伊朗的油气产品进出口加以限制。

两周前,联合国安理会就伊朗核问题通过包含制裁内容的第1929号决议,决议禁止联合国会员国向伊朗出口主战坦克、装甲战车、大口径火炮系统、战斗机、攻击直升机、军舰、导弹或导弹系统;禁止伊朗进行任何与运载核武器导弹有关的活动。

但美国一周前自行推出单方面制裁,主要对伊朗邮政银行、伊朗伊斯兰革命卫队相关实体及个人、伊朗伊斯兰共和国船运公司相关实体等实施制裁。

路透社24日详述制裁内容。新制裁明确,对于外国银行,可在与伊朗展开业务合作还是与美国展开业务合作中自行选择;对于美国银行,如与伊朗革命卫队、革命卫队相关实体和个人展开业务合作,一经发现将受到政府的严厉处罚,相关责任人将受到刑事起诉。

新制裁同时规定,对于全球油气能源企业,如向伊朗出口油气产品,或者从伊朗进口油气产品,或以物资、服务等形式变相进口伊朗油气产品,将在美国受到一系列经济制裁,制裁内容包括冻结这些企业在美资产、禁止这些企业在美享受金融或信用服务等。

新制裁法案在国会通过后,需获得总统签署生效。 新华社

伊朗总统称 下周公布核谈判条件

伊朗总统艾哈迈迪-内贾德24日说,他将于下周公布与其他国家就伊朗核问题进行谈判的条件。

据伊朗新闻电视台报道,艾哈迈迪-内贾德说,伊朗将以自己的逻辑与西方国家谈判,这种谈判形式将让西方国家后悔它们做出了反对伊朗的决定。“它们已经采取行动,即投票赞成针对伊朗的新制裁决议,现在该伊朗采取措施了。”联合国安理会本月9日就伊朗核问题通过第1929号决议,决定对伊朗实施自2006年以来的第四轮制裁。 新华社

要试射导弹? 朝设“禁航区”

韩国多家媒体报道,朝鲜宣布在朝鲜半岛西部海域划设一片“禁航区”,禁航时间为9天。韩方认为朝鲜有可能在这一区域试射短程导弹。

韩国国防部官员表示:我们正密切关注朝鲜的军事活动,朝方设定禁航区的禁航时间为6月19日至27日。”

这名官员说,朝方划设的禁航区位于朝鲜港口城市南浦附近海域。此前朝鲜划设类似禁航区多因实施炮兵演习,此次韩国军方正密切关注朝鲜是否可能试射短程导弹。朝鲜媒体没有报道划设禁航区一事。 新华社

俄贪官遭追捕 当街扔掉千万卢布



俄罗斯一个贪官24日遭警察追捕时,因担心被抓现行,把1000万卢布(约222万人民币)的现钞扔到车外莫斯科市的一条主干道上。

当地电视台播放的画面显示,调查人员在耐心拾取撒落在马路中央的钞票(见上图),过往的司机与交警看到此情景困惑不已。这名涉嫌贪污的官员就职于联邦渔业部门。 中国日报



朱莉娅·吉拉德

澳女总理是个性感女神

澳大利亚前副总理朱莉娅·吉拉德6月24日接替陆克文成为澳大利亚历史上首位女总理后,顿时成为澳大利亚各媒体追逐的对象,其成长照也被公布了出来,她曾在2008年被澳大利亚Ralph杂志的读者票选为澳大利亚最性感女人的第二名的过往也通通被挖了出来。

出身草根 是矿工之女

吉拉德出生于英国草根阶层,小时候患了支气管炎,举家为了她而移居气候较温暖的澳大利亚。她天资聪颖,辩才出众,由律师转战政坛闯出一片天。

一头红发的吉拉德生于吉拉德,爸爸是煤矿工人,有一个

姐姐。1966年,她5岁时,举家移居澳大利亚,爸爸放下铁铲受训成为精神科护士。

可能由于政治生活过于繁忙,吉拉德无暇顾及个人生活。吉拉德的未婚也曾成为对手攻击的焦点,她的一位政治对手曾经称吉拉德不结婚生育,无资格领导澳大利亚,不过吉拉德反击称,该对手思想极为守旧落伍。

性感迷人 懂得自嘲

尽管女强人名声在外,面容姣好的吉拉德还曾在2008年被澳大利亚Ralph杂志的读者票选为澳大利亚最性感女人的第二名。当时夺冠的是澳大利亚名模霍金斯。

“我知道有很多澳大利亚人都是Ralph杂志的读者,但我并不是其中一员。”吉拉德在一个节目中大笑自嘲,“人们可能并不知道,我有两条比霍金斯短的腿,但体重却是她的两倍。这真是一个不寻常的结果。”

在不少澳大利亚媒体看来,吉拉德和英国前首相撒切尔夫人很像,除了在事业上的强势,两人还同样都被男性评为性感迷人。法国前总理密特朗曾评价撒切尔夫人有着“(罗马皇帝)卡利古拉的眼睛”,“玛丽莲·梦露的嘴”,而吉拉德就被澳大利亚媒体评价为有着“(澳大利亚前总理)保罗·基廷的嘴”,“(澳大利亚名模)梅根·盖尔的嘴”。 信息时报